



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
Gabinete da Reitoria

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL 08/2024

PROCESSO SELETIVO DE VAGAS RESIDUAIS

O Reitor da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, em atendimento ao disposto nas Resoluções nº 02/2023 do Conselho Acadêmico de Ensino – CAE , resolve retificar o o seguinte item:

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

1.2.1 Estudante que ingressou na UFBA, em curso presencial de graduação, via qualquer processo seletivo, que possua nota do ENEM obtida em qualquer edição e pretenda realizar Transferência Interna para outro curso presencial de graduação.

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

1.2.1 Estudante que ingressou na UFBA, em curso presencial de graduação, via qualquer processo seletivo, que possua nota do ENEM obtida em qualquer edição e pretenda migrar para outro curso da mesma modalidade (BI/CPL).

Salvador, 10 de julho de 2024.

Paulo César Miguez de Oliveira